



今晚7星彩奖池为**2.98亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**7星彩、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)



## 惠州体彩邹新智:

# 三十年风雨相伴 与体彩共同成长

奋进三十载,携手共前行。邹新智1994年进入惠州市体彩中心,亲历并见证了中国体育彩票的全面发展。三十载光阴,从技术维修员、即开部主管到业务部负责人,他始终坚守,与体彩风雨同舟,共同成长。

作为惠州体彩中心业务部负责人,他承担着机构与市场之间的桥梁角色。邹新智不断提升自身各项专业知识和技能,并将之视作长期奋斗目标,凭着高度的责任感和对公益体彩事业的热爱,他成为团队的标杆,引领团队向着更高的目标迈进。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



### 体彩人生:坚守一线,开拓市场

1994年,中国体育彩票在全国统一发行,邹新智踏入了这个新兴行业,然而,体育彩票在当时并不普及,扩展市场异常困难,他不畏艰险,坚守一线,开拓市场。

1997年初,惠州体彩销售机构成立,但面临着重重困难,当时,惠州体彩中心仅配备一台电脑,负责收集和上传数据。由于种种原因,数据收集经常出现延误,电脑也时常故障。在这样的情况下,邹新智只能依靠自学能力完成任务。

在那个彩票数据“半热线”运营时期,每家体彩实体店的代销者都需要在每个奖期结束后及时上传数据。有一次临近春节,有一家体彩实体店的代销者因急着回老家与亲人团聚而忘记上传数据,在踏上回家途中才发现此事,这意味着这家实体店当日销售的彩票数据将被视作无效且影响全省的开奖进程。得知此事后,为了保障购彩者的权利,邹新智立刻采取行动,并连夜赶到了这家体彩实体店。经该代销者同意,在警方的见证下,邹新智进入该店并上传数据,最终确保了该店当日数据的完整上传,开奖顺利进行。

2000年,邹新智迈向了人生的新阶段,成立了家庭。正巧第二年,中国体育彩票迎来了转折点,传统足彩正式上市,标志着体育彩票竞猜类玩法正式诞生,体育彩票市场迎来了爆发性的增长。惠州体彩实体店由当时的18家,到2002年底数量就突破了一百家。在这期间,他全力以赴,确保销售设备准备到位,全市实体店正常运行,当设备出现问题时他甚至骑摩托车前往全市各地进行维修,他的足迹遍布惠州,他的汗水洒遍城乡。

2008年,根据惠州体彩工作需要,他由技术部调至业务部并任即开型彩票主管。他肩负着即开型彩票发展的重任,带领着即开销售团队,推动惠州即开业务的全面发展,并与各部门密切合作,协调资源,解决问题,确保即开工作落实到位。

2021年,惠州体彩启动“i公益”项目,在体彩实体店布置了公益角,倡导全市热心市民及企业为惠州市青少年捐赠闲置书籍或体育器材。在这一公益项目中,邹新智身体力行,积极参与每家门店“i公益”的物料下发和门店宣传,以实际行动践行公益体彩责任。

### “体彩+”时代:向年轻化迈进的愿景

展望未来,邹新智对中国体育彩票充满信心与期待。他深刻感受到,随着公益责任彩票建设工作的不断推进,越来越多的年轻人加入到体彩公益责任事业当中,这为体彩事业注入了新的活力与动力。

他认为,体彩实体店应该顺应时代潮流,与其他行业跨界融合,创造更多吸引年轻人的体验。例如,将体彩实体店与咖啡茶饮店、书店等结合起来,打造多功能、多元化的空间,提供更多选择和更丰富的服务。这种融合不仅可以吸引更多年轻人前来体验,还能让他们参与到公益事业中来,推动体彩事业朝着年轻化的方向迈进,实现“体彩+”时代的愿景。在这个新的时代背景下,体彩将焕发出更加青春活力,为广大购彩者提供更加丰富多彩的购彩体验,助力体育彩票公益事业蓬勃发展。

在体彩30年的历程中,像邹新智这样默默陪伴着体彩成长的敬业体彩人在不断耕耘,而更多的体彩代销者也在平凡的岗位上,秉承着体彩公益责任理念,脚踏实地,传承着体彩精神,传递公益力量,实现“公益体彩 乐善人生”!

### 开奖信息

排列3 第141期

中奖号码 **8 0 4**

排列5

中奖号码 **8 0 4 3 6**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信



体彩服务热线  
95086

### 彩数字

# 44亿元

2024年第21周(2024年5月20日—2024年5月26日),全国联销主流彩票游戏双色球、超级大乐透、3D、七乐彩、快乐8、七星彩、排列3、排列5(以下简称“八大游戏”)共计销售44.30亿元。截至该周,八大游戏今年累计销量达879.48亿元。

第21周,八大游戏单周销量44.30亿元,该周,八大游戏销量环比增少增多,整体环比下降0.77%。分游戏看,该周双色球游戏销售11.25亿元,环比下降1.49%,同比下降1.31%;3D游戏销售9.32亿元,环比增长1.67%,同比增长16.95%;七乐彩游戏销售1340.43万元,环比增长0.45%,同比增长9.80%;快乐8游戏销售8.57亿元,环比下降0.86%,同比增长31.65%。其他游戏,大乐透游戏销售9.53亿元,环比下降2.17%,同比下降13.31%;七星彩游戏销售5779.84万元,环比增长1.45%,同比增长0.67%;排列3游戏销售3.37亿元,环比下降0.90%,同比增长3.25%;排列5游戏销售1.55亿元,环比下降1.11%,同比增长11.36%。该周彩市销量出现小幅下降,这与部分地区受暴雨等极端天气影响不无关系。同时,受辽宁、江苏、上海、重庆等地开展的3D游戏派奖活动的正面影响,该周3D游戏成为环比销量增长最高的游戏。

大奖方面,第21周,全国共计产生500万元及以上大奖48注。其中,千万大奖5注。截至该周,今年累计中出500万元及以上大奖1417注。第21周,全国共有6种彩票游戏中出大奖。其中,双色球游戏中出26注,大乐透游戏中出16注,快乐8游戏中出3注,七星彩游戏、胜负彩游戏、江苏体彩七位数各中出1注。千万大奖方面,第21周全国中共出千万大奖5注,其中超级大乐透游戏中出3注,双色球游戏中出2注。第21周,双色球奖池经过小幅波动,最终停留至23.19亿多元。

## 大乐透奖池突破10亿大关,固定奖派奖倒计时

投注一等奖,均落户重庆。

由于没有实施追加投注,当期来自重庆的中奖幸运儿在单注一等奖方面少拿800万元追加奖金,从而错过了中出了1800万元追加封顶大奖的机会。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出70注,每注奖金19.14多万元;其中20注采用追加投注,每注多得奖金15.31多万元。追加后,

二等奖单注总奖金34.45万多元。

本期全国销售2.99亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。奖池方面,本期开奖结果后,大乐透奖池突破10亿元大关,10.1亿多元滚存至6月1日(周六)开奖的第24062期。目前超级大乐透10亿元派奖的一、二等奖派奖已经圆满结束,固定奖派奖余额为1176万多元,下期继续进行固定奖派奖,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,每注派奖奖级对应奖金的50%。

### 彩市动态

#### 山西体彩开展公益品牌宣传活动

山西体彩于5月19日-20日在太原地铁长风街站开展“体彩30周年 我与公益共行”暨山西体彩“520”公益金宣传活动。本次活动设置了公益金展览区、游戏互动区、拍照打卡区等多个区域,活动现场热闹的气氛吸引了大量市民参与其中。

体彩30年主题展览区,以展板形式为市民展现了体育彩票30年发展历程和公益贡献、成果。工作人员向市民讲解了体彩公益金成果和为社会公益、体育事业作出的贡献,传递了“公益体彩 乐善人生”的品牌价值理念,随后引导大家参与游戏互动环

节,参与者手持集章卡,打卡互动游戏,完成规定动作即可获得山西体彩精心准备的奖品。

此次活动的举办,旨在让市民对体彩公益属性有更深入的了解,吸引更多年轻群体关注体彩,关注国家公益事业和体育事业。